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Resumen
300 palabras máximo. Letra Times New Roman de 10 puntos. Interlineado de 1,5 líneas; espaciado posterior de 3 puntos. Es una breve descripción del trabajo dando cuenta de la sustentación, aportes, resultados, conclusiones. Debe versar o dar cuenta de un caso o investigación relacionada con los temas de interés de la jornada. 

Palabras clave: máximo cinco.





































Introducción
Puede incluirse una exposición general sobre el tema que se comparte, con las referencias bibliográficas relacionadas. Para el texto a lo largo de todo el trabajo: Letra Times New Roman de 12 puntos. Interlineado de 1,5 líneas; espaciado posterior de 3 puntos.
El artículo científico deberá tener una extensión no mayor a 15 páginas y no menos a 10 páginas





































Desarrollo
El trabajo total, incluidas las referencias, no debe superar las 15 carillas. Para los títulos: Letra Times New Roman de 12 puntos. Interlineado sencillo; espaciado posterior de 6 puntos.
Subtítulos 
Puede incluirse la estructura de títulos y subtítulos que se considere más pertinente para la presentación que se realiza.
Metodología
En el caso de que se presente un Proyecto de Investigación, deben describirse los aspectos metodológicos de la investigación, su protocolo y muestra.
Citas
Las citas deberán realizarse de acuerdo a las Normas APA.




























Resultados
Se debe comunicar los resultados a los que se ha arribado en la investigación. 
Puede incluir gráficos o tablas, todas ellas numeradas, con títulos (ejemplo: "Gráfico N°1: Nombre del gráfico") y con descripción de fuente (ejemplo: "Fuente: Descripción de la fuente"). En el caso de tratarse de una producción del autor deberá decir "Fuente: Elaboración propia").



























[bookmark: _GoBack]Conclusiones o discusión abierta
Pueden describirse las conclusiones a las que ha arribado o la discusión abierta a partir de los resultados de la investigación.








































Referencias
Listar alfabéticamente sólo las referencias expresamente citadas en el cuerpo del trabajo. A continuación algunos ejemplos:



















Jornada de Divulgación Científica del Alto Paraná
Universidad Nacional del Este
Noviembre 2019

image2.png




image3.png




image4.png




image1.png
@
) | ©
0.@_©




image2.gif




